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XIV. kerület
Vészhelyzet a konyhában
Február 13-án délelőtt egy 

Limanova téri, első emeleti lakás 
konyhájában a hároméves uno-
káját felügyelő nagymama vizet 
forralt a gáztűzhelyen. Amikor 
valamiért kilépett a helyiségből, 
annak ajtaja becsapódva bezá-
rult mögötte; bent a gyerek és a 
fazék a lobogó vízzel. A hölgy 10 
óra 50 perckor a tűzoltókat hív-
ta segítségül, akik kihúzós létrá-
val, az erkélyen át jutottak be a 
konyhába, megoldva a veszélyes 
helyzetet.

Izzó tuskó
A Széchenyi fürdő hegesztő-

műhelyében, a kovácsüllő alatti 
fatuskó égett 16-án éjjel. Való-
színűleg egy izzó, észre nem vett 
anyagdarab okozta a gyulladást, 
amit az éjjeliőrök időben eloltot-
tak két óra előtt, majd értesítették 
a tűzoltókat is.

Majdnem lezuhant
A Kacsóh Pongrác úti felüljá-

rón egy Rover 200-as gépkocsi 
átszakította a szalagkorlátot és 
vészesen lefelé billenve állt meg 
16-án reggel 6 órakor. A raj daru-
val emelte vissza az autót az útra, 
sérülés nem történt.

Meglazult a díszkő
16-án reggel fél 10 előtt hív-

ták a tűzoltókat a Hungária körút 
102. számhoz, ahol a hatemele-
tes lakóház egyik harmadik eme-
leti erkélyéről vészesen lógott a 
járda fölé egy meglazult műkő-
dísz. A raj létrával hárította el a 
vészhelyzetet.

Elakadt liftek
Egy Abonyi utcai, négyeme-

letes ház liftje elakadt a földszint 
és az első emeleti között 16-án, 
benne egy hölggyel. A 12 óra 
12 perckor kihívott tűzoltók kézi 
erővel húzták fel a fülkét az első 
emeleti szintre, ahol már ki tud-
ták nyitni az ajtót, és kisegítették 
a bennszorulót.

Február 22-én, 19 óra után 
áramszünet miatt megálltak a 
liftek a Hermina út 17. szám alat-
ti, 14 emeletes irodaházban. Az 
egyikben bennragadt egy sze-
mély, mentésére már felkészül-
tek a rajok, amikor az Elmű visz-
szakapcsolta az áramot, és a lift 
magától szerencsésen megérke-
zett a földszintre.

Szeméttüzek
Február 18-án, délelőtt 10 óra 

előtt a Kerepesi út 54-nél egy 10 
méteres fa izzó, odvas belsejét ol-
tották el egy D sugárral. Délután 
6-kor a Csömöri út 50. számnál 
dolgoztak a rajok, ahol körülbelül 
10 négyzetméternyi területen lán-
golt a száraz gaz, szemét.

Háztűz
Február 23-án egy Czobor ut-

cai családi ház egyik szobája tel-
jesen kiégett. A 6 óra 9 perckor 

riasztott tűzoltók védő vízsugár 
védelmében hatoltak be, és 2 db 
C sugárral végezték az oltást. A 
házban két személy súlyos füst-
mérgezést szenvedett, őket az 
Erzsébet kórházba vitte a mentő.

Fotóművész
A Szentmihályi út 25. alat-

ti toronyház tetején egy gya-
núsan tébláboló fiatalemberre
lettek figyelmesek a szemközti
trolimegállóból 17-én délután 5 
óra után. Gondolták, talán ön-
gyilkos akar lenni és riasztották 
a tűzoltókat. Kiderült, az illető 
lelkes fotós, aki csak a lemenő 
napot akarta lencsevégre kapni 
a tetőről.

Betegmentés
Egy négyemeletes, Zászlós 

utcai ház első emeleti lakásában 
elesett és megsérült egy idős 
hölgy február 25-én éjjel. Mivel 
nem tudott ajtót nyitni a kiérkező 
mentősöknek, riasztották a tűzol-
tókat. A raj dugólétra segítségé-
vel hatolt be a lakásba 3 óra 20 
perckor.

XVI. kerület
Halálos háztűz

Egy Nap utcai családi házban, 
az egyik szobában meggyulladt 
az ágy és más berendezési tár-
gyak február 11-én este. A tulaj-
donos a szomszéd segítségé-
vel megkezdte az oltást, az égő 
ágyat kihozták az udvarra. A 10 
óra 18 perckor riasztott tűzoltók 
egy gyorsbeavatkozóval fejezték 
be az oltást. A tűzesetben egy 
idős férfi lelte halálát.

Tűz a műhelyben

Február 19-én este fél 9-kor 
egy köbméternyi szemetet oltot-
tak el a nagyiccei HÉV-megálló-
val szemben.

Február 20-án a Budapesti út 
elején 400 nm-en lángolt a szá-
raz gaz, avar. Az este fél hétkor ri-
asztott tűzoltók kézi szerszámok-
kal oltottak.

Agglomeráció
Kéménytüzek

Több alkalommal riasztották a 
tűzoltókat kéménytűzhöz az el-
múlt időszakban. Február 15-én 
Galgamácsán, 16-án Erdőker-
tesen és 17-én Turán gyulladt ki 
a kéményben lerakódott korom. 
A tűzoltók minden esetben a ké-
mény visszahűtését végezték.

Kipattant a parázs
Egy lakóház 3x4 méteres ka-

zánhelyiségében égtek az ott 
tárolt fűtőanyagok február 15-én, 
Gödöllőn. A vegyestüzelésű ka-
zán begyújtásához használt pa-
pírt túl közel tárolták a kazán ajta-
jához, így a kipattanó izzó parázs 
azt meggyújtotta. A tüzet gyor-
san eloltották a tűzoltók, hosszas 
munkát az égett anyag izzó gó-
cok utáni átvizsgálása jelentett.

Oltott a tulajdonos
Egy lakóház gépjárműtáro-

ló helyiségében az ott működő 
elektromos kompresszor gyul-
ladt ki február 24-én Gödöllőn. 
A tűz átterjedt a garázsban tárolt 
éghető anyag egy részére is. A 
tulajdonos a tűzoltók kiérkezé-
séig a tüzet eloltotta, így nekik a 
visszahűtés és az égett anyagok 
átvizsgálása maradt feladatnak.

Hibás sorkapocs
Egy aszódi lakóház tetőszer-

kezete égett kb. 20%-ban feb-
ruár 25-én. A tüzet két sugárral 
rövid idő alatt sikerült a tűzol-
tóknak eloltani, majd átvizsgál-
ták a tetőszerkezetet az esetleg 
megmaradt izzó maradványok 
után. A tűz az elektromos bekö-
tővezetéknél lévő sorkapocsnál 
keletkezett, a nem megfelelő 
érintkezés miatti nagy átmeneti 
ellenállás következtében kelet-
kező hőtől.

Átterjedt a tűz
Egy lakóházhoz épített mel-

léképület és annak tetőszerke-
zete égett teljes terjedelmében 
február 28-án, a hajnali órákban 
Vácszentlászlón. A tűz átterjedt 
a családi ház tetőszerkezetére 
is. Az oltást nehezítette, hogy kb. 
200 méterre találtak a tűzoltók 
egy tűzcsapot. Szerencsére már 
induláskor nagy erőkkel vonultak 
ki, a vízellátási probléma ellenére 
sem terjedt át a tűz a lakóház bel-
ső tereire, azonban az utómun-
kálatok a kora délelőtti órákig el-
tartottak.

Szlaukó György
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elmondta, hogy a személygép-
kocsit azért nem látta a sávvál-
tás közben, mivel az a holttérben 
tartózkodott. A balesetet észlelve 
azonnal megállt, hogy segítsé-
get nyújtson. A helyszínre érkező 
mentők a személygépkocsi veze-
tőjét és utasát az Árpád kórház 
traumatológiájára szállították sé-
rüléseik miatt.

Az alkohol esete  
az autóval és a fával

Február tizenkilencedikén a 
késő esti órákban egy szemtanú 
riasztotta a járőröket, mivel a Fü-
redi úton közlekedési baleset tör-
tént. A helyszínen a forgalmi sá-
vokat elválasztó füves területen 
összeroncsolódva állt egy Ford 
Mondeo típusú személygépko-
csi, közvetlenül mellette pedig 
egy kidőlt fa volt látható. Az autó 
bal első ablaka valamennyire le 
volt engedve, a járműben két sze-
mély tartózkodott, eszméletlen 
állapotban. Az ügyeleten keresz-
tül azonnal mentőt és tűzoltókat 
kértek a helyszínre. A baleset be-
jelentője és egyben szemtanúja 
elmondta, hogy a gépkocsijával 
az Örs vezér tere irányából közle-
kedett a Füredi út irányába, ami-
kor arra lett figyelmes, hogy bal-
ról nagy sebességgel megelőzi 
egy Ford Mondeo. Ezt követően 
az előzést végző gépjármű első 
kereke a járdaszegélynek ütkö-
zött, majd belecsapódott a füves 
területen lévő fába. A helyszínre 
érkeztek a mentők és a tűzoltók, 
akik a szemmel láthatóan ittas 
sofőrt élve, az utast viszont már 
csak holtan tudták kiszabadítani 
a roncsok közül.

Lassítás nélkül a 
kereszteződésbe

Február tizennyolcadikán dél-
után a Szugló utcában haladt 
egy Honda Civic típusú személy-
gépkocsi a Róna utca irányából 
a Mexikói út felé. A Szugló utca 
és az Újvidék tér kereszteződé-
sében az autó vezetője arra lett 
figyelmes, hogy neki balról egy
VW Golf lassítás nélkül behajt a 
kereszteződésbe, aminek követ-
keztében a két jármű összeütkö-
zött. A vétkes a helyszínen elis-
merte a felelősségét, kitöltötték a 
kárbejelentőt, így rendőri intézke-
désre nem volt szükség.

XVI. kerület
Kanyarodó főútvonal

Február tizenötödikén kora 
reggel a Rákospalotai határút és 
a Pálya utca kereszteződésében 
közlekedési baleset történt. Egy 
Opel Corsa típusú személygép-
kocsi érkezett a Rákospalotai 
határúton Zugló felől. Vezetője 
észlelte a főútvonal végét, a Stop 
táblát, de a szemből érkező jár-
művet nem látta. A Peugeot a ka-
nyarodó főútvonal vonalvezetés-
ét követve haladt a Pálya utcára. 
A két gépkocsi a kereszteződés-
ben összeütközött, mindegyiknek 
a teljes eleje összetört. A Peuge-
ot vezetője beütötte a kézfejét, de 
a helyszínen ellátták, ezért nem 
kellett kórházba szállítani.

Eléugrott a gyerek
A Hősök fasora 30. szám előtt 

történt gyalogosgázolás február 
tizenhatodikán. Egy Renault Twin-
go típusú személygépkocsi köz-
lekedett a fenti úton a Veres Péter 
út felé. Az iskolánál jobbról hirte-
len az autó elé ugrott egy gyer-
mek, akit elütött. A tizennégy év 
körüli gyermek fejsérülést szen-
vedett, az autó vezetője gépko-
csijába ültette és elvitte az egyik 
rokonához, aki reumatológus, de 
ő nem tudta ellátni a sérültet. Ez-
után hívták a mentőket és a rend-
őrséget, a gyereket a Heim Pál 
gyermekkórházba szállították.

Viharvert ág a károkozó
A Pósa Lajos úton haladt egy 

VW Jetta február 16-án, majd a 
vezető egy útszélen parkoló au-
tót került ki éppen, amikor neki-

ment egy leszakadt faágnak, ami 
behajolt az útra. Miután a XVI. 
kerületben már a fáknak is van 
felelősségbiztosítása, a károsult 
autós az önkrományzathoz for-
dulhat kárigényével.

Az önállósult félpótkocsi
Egy állampolgár tett bejelen-

tést telefonon február tizenki-
lencedikén tíz órakor az ügyele-
ten. A szemtanú látta, hogy az 
Újszász úton a Koronafürt utca 
irányába közlekedő tehergépko-
csi félpótkocsija leválik, melynek 
következtében megrongálódott 
az út melletti szalagkorlát, a csat-
lakozófejtől pedig tíz-húsz centi-
méteres hasadékok keletkeztek 
az útburkolaton. A bejelentőnek 
azt mondta a tehergépkocsi ve-
zetője, hogy nem hívja ki a rend-
őrséget, majd az önkormányzat 
megcsináltatja a kárt, úgyis rosz-
szak az utak. Ezek után elhagyta 
a helyszínt. A rendőrség a rend-
szám alapján azonosította teher-
gépkocsi vezetőjét, aki ellen köz-
úti baleset okozása miatt eljárást 
indítanak.

Sánta kutya
Február tizenkilencedikén va-

lamivel húsz óra után a Csömöri 
út 173. szám előtt történt baleset. 
Egy Mercedes haladt a Csömöri 
úton a Szlovák út irányába, ami-
kor a fent említett szakaszon egy 
nagytestű kutya futott a jármű 
elé. A gépkocsi vezetője fékezett, 
ennek ellenére elgázolta a kutyát, 
ami a hátsó lábára sántítva elsza-
ladt a helyszínről. A környéken 
lakók elmondták, hogy szokták 
látni az ebet az utcában, de nem 
tudják, hogy van-e gazdája.

Hátulról bele
Február huszadikán a déli 

órákban a Hősök fasorán haladt 
az Újszász utca felől Veres Péter 
út irányába egy személygépko-
csi. A Pósa Lajos utca kereszte-
ződésénél megállt és balra kívánt 
kanyarodni. Ekkor a mögötte 
közlekedő jármű hátulról neki-
ütközött. Az első autó sofőrjét a 
mentők a Péterfy Sándor utcai 
kórházba szállították, mivel fájlal-
ta a fejét és a nyakát.

Lóval ütközött
A Szlovák úton haladt egy gép-

kocsi február huszadikán a XV. 
kerület irányába. A Temető ut-
cánál egy ló szaladt a jármű bal 

elejének, ezért abban harminc-
ezer forint kár keletkezett. Az állat 
a baleset során nem sérült meg, 
gazdája visszavitte a telepre. Az 
autóst a helyszínen kártalanította.

Nyílt törést szenvedett  
a motoros

Egy Suzuki GS XR típusú mo-
torkerékpár közlekedett február 
huszadikán este a Georgina úton 
a Vidámvásár utca felé. A Rádió 
utcai kereszteződésnél megcsú-
szott, a sofőr elvesztette uralmát 
a motorkerékpár felett és elesett. 
A baleset következtében jobb 
lábán nyílt törést szenvedett. A 
mentők a Péterfy Sándor utcai 
kórházba szállították.

Életveszélyes kereszteződés
A város felől a Budapesti úton 

közlekedett február huszonegye-
dikén késő délután egy Renault 
Clio típusú személygépkocsi. 
Amikor a Thököly út kereszte-
ződéséhez ért, mindkét irányba 
körülnézett, majd miután nem lá-
tott közeledő járművet, kihajtott a 
kereszteződésbe. Ekkor neki bal-
ról, a Rákosi út felől érkezett egy 
Suzuki Swift, amivel összeütköz-
tek. Ezután mindkét gépkocsi ne-
kihajtott a Thököly út 75. számú 
ház kerítésének. A Renault veze-
tője a fejét, a másik sofőr pedig 
a térdét ütötte be. A fenti keresz-
teződést a körülményeket isme-
rő autósok általában messzire 
elkerülik, mert a Thököly út és 
Batthyány út nem egyenesen ta-
lálkoznak (Rákosszentmihály és 
Sashalom határán több ilyen el-
térés is van), és teljesen belátha-
tatlan annak az autósnak, akinek 
éppen elsőbbséget kellene ad-
nia. És ráadásul hiányzik a tükör 
is – valószínűleg azért, mert azt 
is pont eltrafálták az ütköző autók 
–, és a fővárosnak kellene pótol-
nia. Ő pedig nem pótol, tán pénz-
hiányra hivatkozva. Így ennél a 
kereszteződésnél még annak a 
kreatív autósnak is jócskán le-
csökkennek az életbenmaradási 
esélyei, akinek egyébként sike-
rült megtanulnia besaccolni a 
domború tükörben közeledő au-
tó távolságát. De nem szívesen 
lennék a 75. számú ház kerítése 
helyében sem…

Nekiment a gyalogos
Gyalogosgázolás történt feb-

ruár huszonötödikén a késő esti 
órákban a Vidámvásár utca 70. 
szám előtti szakaszon. A fent em-
lített úton közlekedett egy Opel 
típusú személygépkocsi, amely-
nek sofőrje a Batthyányi útnál 
akart balra kanyarodni. A szem-
ből jövő autókat elengedte, majd 
megkezdte a kanyarodást. Ekkor 
észrevette, hogy egy gyalogos 
nekimegy az autó bal oldalának 
és ezt követően az úttestre esik. 
A kiérkező mentők boka és térd-
sérülésekkel a Péterfy kórház-

ba szállították, ám meghallgatni 
nem tudták, mivel ittassága miatt 
nem tudott érthetően beszélni.

Egyirányú elsőbbség
Február huszonhatodikán az 

esti órákban a Baross és a János 
utca kereszteződésében történt 
közlekedési baleset, ahol egy 
Opel Vectra és egy Ford Orion tí-
pusú személygépkocsi ütközött. 
Az Opel a Baross utcában közle-
kedett a városból kifelé. Vezetője 
az elsőbbségadás kötelező jel-
zőtáblánál lassított és elengedte 
a neki balról, a János utcán köz-
lekedő járművet, majd behajtott 
a kereszteződésbe. Ekkor neki 
jobbról az egyirányú utcából ér-
kezett a Ford, ami nekiütközött. 
A Ford vezetője elmondta, hogy 
egy címet keresett az utcában 
amit nem talált, ezért megfordult 
és a forgalommal szemben ha-
ladt kb. 10 km/óra sebességgel. 
A felelősségét nem ismerte el a 
baleset okozásáért, mivel szerin-
te annak ellenére, hogy az egy-
irányú utcában a forgalommal 
szemben közlekedett, ő védett 
útvonalon tartózkodott. A fele-
lősséget szabálysértési eljárás 
keretében tisztázzák. (Feltehe-
tőleg az egyirányú utcán fordítva 
közlekedő autósnak lesz igaza, 
mert a KRESZ úgy szól, hogy az 
elsőbbséget minden helyzetben 
meg kell adni.)

Sikertelen parkolás
Február huszonhetedikén 19 

órakor egy Renault Laguna tí-
pusú személygépkocsi haladt a 
Jókai úton a Veres Péter út felé. 
A gépkocsi vezetője az osztott 

pályás úttest baloldali feléről 
jobbra kívánt bekanyarodni a 
Jókai út 2. szám előtti parkoló-
ba. Jobbról azonban megelőzte 
őt egy VW Golf, amely a kanya-
rodó Renault oldalának ütközött. 
A baleset során személyi sérülés 
nem történt.

Agglomeráció
Gyalogosnak tolatott

Február 20-án dél körül 
Kistarcsán, a Vadózsa utcában 
közlekedett gyalogosan egy he-
lyi lakhelyű nő az úttesten a Sport 
utca felől a Váci Mihály utca irá-
nyába, amikor az egyik ház udva-
ráról, egy sövénybokor mellől az 
úttestre tolatott egy ott lakó férfi
Opel típusú kocsijával, és elütötte. 
A 83 éves gyalogos nő a baleset 
következtében 8 napon túl gyógy-
uló sérüléseket szenvedett. 

Kinek stop, kinek nem stop  
a tábla

Február 28-án, reggel 8 órakor 
szintén Csömörön, a Kacsóh P. 
út és a Szabadság út kereszte-
ződésében történt egy személyi 
sérüléssel járó baleset, amikor 
egy helyi lakhelyű nő az általa ve-
zetett Daewoo Matiz típusú gép-
járművel  a kereszteződéshez ér-
ve, a kihelyezett „Elsőbbségadás 
kötelező” jelzőtábla ellenére nem 
adott elsőbbséget a neki jobbról 
érkező, Ford típusú személygép-
kocsinak, és  összeütköztek. A 
baleset során az okozó gépko-
csit vezető nő előreláthatólag 8 
napon belül gyógyuló könnyű 
sérüléseket szenvedett. Az anya-
gi kár 1,3 millió forintra tehető.

Közlekedési balesetekXIV. kerület
Szerencsétlen kanyarodás
Február tizedikén a déli órák-

ban személyi sérüléses baleset 
történt a Hermina út és az Erzsé-
bet királyné útja kereszteződésé-
ben. A fenti helyen és időben egy 
Hyundai típusú személygépko-
csi haladt a Hermina úton az Ál-
latkerti körút felől az Ajtósi Dürer 
sor irányába. Amikor az Erzsébet 
királyné útjához ért, a gépkocsi 
vezetője vissza akart kanyarod-
ni, de nem adott elsőbbséget a 
Hermina úton ellenkező irányból 
érkező Volvo S40 típusú autónak, 
melynek következtében összeüt-
köztek. A vétlen gépkocsi jobb 
hátsó ülésén helyet foglaló utas 
nyolc napon túl gyógyuló orrsé-
rülést, a Hyundai vezetője pedig 
nyolc napon belüli sérüléseket 
szenvedett. A mentők a sérülte-
ket további kivizsgálás céljából a 
Honvéd kórház traumatológiájá-
ra szállították. A balesethez a tűz-
oltóság szakembereit is kihívták, 
akik elvégezték a műszaki men-
tést és a gépkocsikat áramtalaní-
tották.

Személyautó a holttérben
Az M3-as autópálya kivezető 

szakaszán következett be bal-
eset február tizenötödikén a ko-
ra délutáni órákban. A baleset 
egyik résztvevője a saját tulajdo-
nát képező Daewoo Lanos típusú 
személygépkocsijával közleke-
dett az M3-as autópálya kiveze-
tő szakaszán, a külső forgalmi 
sávban. Amikor a BVSC magas-
ságába ért, a gépkocsi vezetője 
arra lett figyelmes, hogy a mel-
lettük, a középső sávban haladó 
tehergépkocsi jobbra irányjelez. 
Ekkor ő kicsit gyorsított, hogy a 
teherautó ki tudjon sorolni a szél-
ső sávba. Ezzel egy időben egy 
ütést érzett a gépkocsija bal hát-
só részén, ennek következtében 
keresztbe fordult az autópályán, 
majd a betonfalnak ütközött. On-
nan kb. ötven méterre állt meg. A 
baleset során az utasa beütötte a 
vállait, ő pedig a fejét. A másik fél 

Tűzoltósági hírek

21-én 9 óra 13 perckor hívták a 
tűzoltókat egy Sarkad utcai ház-
hoz, ahol asztalosműhely égett a 
raktárrésszel együtt, mely rész-
ben szálláshelyként is működött. 
A lángok átterjedtek a műhellyel 
szomszédos lakóházra is. Senki 
nem sérült meg, a rajok 3 db C 
és 2 db D sugárral végezték az 
oltást.

Gaz- és szeméttüzek
A Csillám utca elején lévő sza-

bad területen, 10 négyzetméte-
ren égett az aljnövényzet 18-án 
délután. A hőhatás akkora volt, 
hogy telefon- és kábeltévé veze-
tékek olvadtak meg, szakadtak 
le. A 18 óra 21 perckor hívott tűz-
oltók egy D sugárral és egy IFEX 
haboltóval oltották el a lángokat.

HÉV-VEL ÜTKÖZÖTT. Egy járőrkocsi állt a Veres Péter úton a piros 
lámpánál, a Lándzsa utcai kereszteződésnél. A rendőrök azt lát-
ták, hogy a lakótelep felől kihajt egy Fiat Uno, de nem balra kanya-
rodik, ahogy a lámpa engedte volna, hanem egyenesen átmegy 
a HÉV síneken, ahol éppen jött a szerelvény. A Fiatot a HÉV pont 
derékba kapta, s mintegy száz méteren át maga előtt tolta. Az au-
tó utasa súlyosan megsérült, a vezető könnyebben – így el tudta 
mondani a rendőröknek, hogy ő a lámpa jelzését telezöldnek vél-
te, azért ment át egyenesen, a HÉV-et jelző vasúti lámpát pedig 
nem figyelte. A baleset miatt közel egy órát állt a forgalom a kör-
nyéken, a rendőri irányítás pedig jelentős erőt kötött le – addig 
nem volt máshol rendőr a kerületben.


